

Сегодня, т.е. 05.09.2023г. в посёлке Октябрьский состоялось торжественное открытие школьной футбольной площадки. После праздничных мероприятий, которые состоялись в школьном дворе, для почётных гостей Руководителем музея Павлюченко Т.М. была проведена музейная экскурсия.

Глава города Похвистнево Попов Сергей Петрович и заместитель главы Мария Алексеевна Тарасова посетили наш музей «Истоки» впервые.

В экскурсии приняли участие Глава администрации пос.Октябрьский Жаворонков В.И., начальник ЖКХ пос.Октябрьский Н.С.Кутбитдинов, директор школы Пахомова Т.А. и Советник по воспитанию Калашникова И.В.

Гости с большим интересом познакомились с экспонатами музея. Их удивило, что на такой маленькой площади нам удалось разместить так много важных экспозиций. Между гостями и хозяевами школы состоялась оживлённая беседа. Работа музея получила высокую оценку от высокопоставленных экскурсантов.

После экскурсии в музее гости были приглашены в кабинет истории, где им была продемонстрирована ещё одна экспозиция, посвящённая участнику Великой Отечественной войны учителю истории трижды орденосцу Сусманову Владимиру Андриановичу. В состав экспозиции входит и Парта Героя с именем Сусманова В.А.

Сергей Петрович очень внимательно ознакомился с материалами экспозиции.

Гости оставили свои отзывы в Книге посетителей.

Руководитель музея Павлюченко Т.М.



